THURINGER LANDTAG Drucksache 6/555
6. Wahlperiode 29.04.2015

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Kobelt (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)
und

Antwort

des Thiringer Ministeriums fir Umwelt, Energie und Naturschutz

Schweine- und Geflugelhaltung in Thiiringen

Die Kleine Anfrage 163 vom 17. Februar 2015 hat folgenden Wortlaut:

Um eine Aktualisierung zur Antwort auf die Kleine Anfrage 3689 zur Schweine- und Gefligelhaltung in Tha-
ringen in Drucksache 5/7667 zu bekommen, wird um Beantwortung der folgenden Fragen gebeten.

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche
a) nach Bundes-Immissionsschutzgesetz genehmigungspflichtigen Anlagen zur Schweinehaltung wer-
den derzeit in Thiringen betrieben;
b) Anlagen zur Schweinehaltung sind genehmigt, aber noch nicht in Betrieb gegangen;
c) Anlagen zur Schweinehaltung befinden sich derzeit im laufenden Genehmigungsverfahren und sind
noch nicht beschieden?

Bitte zu den Fragen a, b und c jeweils mit angeben:

* Anlagenbezeichnung,

» Betreiber/Antragsteller,

» Standort und Landkreis,

* Anzahl der Tierplatze,

* Antragsdatum und Genehmigungsdatum,

* Produktionsrichtung,

» Haltungsform/Haltungsverfahren,

» Besatzdichte,

+ ob eine Zertifizierung nach der EG-Oko-Basisverordnung 834/2007 vorliegt.

2. Welche
a) nach Bundes-Immissionsschutzgesetz genehmigungspflichtigen Anlagen zur Gefligelhaltung wer-
den derzeit in Thiringen betrieben;
b) Anlagen zur Gefligelhaltung sind genehmigt, aber noch nicht in Betrieb gegangen;
¢) Anlagen zur Geflugelhaltung befinden sich derzeit im laufenden Genehmigungsverfahren und sind
noch nicht beschieden?
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Bitte zu den Fragen a, b und c jeweils mit angeben:

* Anlagenbezeichnung,

» Betreiber/Antragsteller,

» Standort und Landkreis,

* Anzahl der Tierplatze,

* Antragsdatum und Genehmigungsdatum,

* Produktionsrichtung,

» Haltungsform/Haltungsverfahren,

* Besatzdichte,

+ ob eine Zertifizierung nach der EG-Oko-Basisverordnung 834/2007 vorliegt.

Das Thiringer Ministerium fiir Umwelt, Energie und Naturschutz hat die Kleine Anfrage namens der
Landesregierung mit Schreiben vom 24. April 2015 wie folgt beantwortet:

Zu1.:

In Thiringen werden derzeit 139 nach Bundes-Immissionsschutzgesetz (BImSchG) genehmigungsbedirf-
tige Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Schweinen betrieben. Alle genehmigten Anlagen sind auch
in Betrieb.

Des Weiteren befinden sich zehn Anlagen im Genehmigungsverfahren (Neugenehmigung bzw. wesentli-
che Anderung) nach Bundes-Immissionsschutzgesetz. Hinsichtlich der gleichlautenden Kleinen Anfrage Nr.
3689 zur Schweine- und Gefligelhaltung in der letzten Legislaturperiode ist anzumerken, dass bei der Be-
antwortung der Frage 1 c¢) vormals lediglich die Neugenehmigungen gezahlt wurden.

Die weiteren Daten zu den Tierhaltungsanlagen sind in der Anlage 1 aufgelistet. Sie stellen den derzeiti-
gen aktuellen Anlagenbestand in Thiringen dar. Die Daten wurden mit Hilfe des Landerinformationssys-
tems Anlagen (LIS-A) und der zustéandigen immissionsschutzrechtlichen Uberwachungs- und Genehmi-
gungsbehdrden ermittelt.

Die Produktionsrichtung entspricht der Anlagennummer im Anhang 1 der Verordnung Uber genehmigungs-
bedirftige Anlagen - 4. BImSchV. Eine entsprechende Beschreibung fiir die betreffenden Schweine- und
Gefliigelanlagen ist in der Anlage 2 enthalten.

Bei den in Anlage 1 aufgelisteten Tierplatzen handelt es sich um die jeweils zugelassenen maximalen Ka-
pazitaten, die nicht in jedem Fall ausgeschopft werden missen.

Die Besatzdichte beschreibt die Zahl der Tiere bzw. deren Masse in Kilogramm je Quadratmeter. Diese Dichte
wird durch die Verordnung zum Schutz landwirtschaftlicher Nutztiere und anderer zur Erzeugung tierischer
Produkte gehaltener Tiere bei ihrer Haltung (Tierschutz-Nutztierhaltungsverordnung — TierSchNutztV) ge-
regelt. Die gesetzlichen Mindestanforderungen missen alle tierhaltenden Betriebe einhalten, da sie sonst
keine Zulassung im Genehmigungsverfahren erhalten.

Zu2.:

In Thiringen werden derzeit 53 nach Bundes-Immissionsschutzgesetz genehmigungsbediirftige Anlagen
zum Halten oder zur Aufzucht von Gefliigel betrieben. Eine weitere Anlage ist genehmigt, jedoch noch nicht
in Betrieb. Des Weiteren befinden sich sechs Anlagen im Genehmigungsverfahren (Neugenehmigung bzw.
wesentliche Anderung) nach Bundes-Immissionsschutzgesetz. Hinsichtlich der gleichlautenden Kleinen An-
frage Nr. 3689 zur Schweine- und Geflligelhaltung in der letzten Legislaturperiode ist anzumerken, dass bei
der Beantwortung der Frage 2 c) vormals lediglich die Neugenehmigungen gezahlt wurden.

Die weiteren Daten zu den Tierhaltungsanlagen sind in der Anlage 1 aufgelistet.
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Zu den Kennzahlen hinsichtlich der Produktionsrichtung, Tierplatze und Besatzdichte verweise ich auf die
Antworten zu den Fragen 1 a, b und c.

Siegesmund
Ministerin

Anlagen auf CD”

(1) Tabellarische Ubersicht der nach BImSchG genehmigungsbediirftigen Anlagen zum Halten oder zur Auf-
zucht von Schweinen und Gefligel

(2) Auszug aus dem Anhang 1 der Verordnung Uber genehmigungsbedirftige Anlagen (4. BImSchV)

(3) Ubersicht zu den verwendeten Abkiirzungen fiir die Landkreise/kreisfreien Stadte

7 Hinweis:
Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar mit Anlagen erhielten jeweils die Fraktionen und die
Landtagsbibliothek. Des Weiteren kdnnen sie im Abgeordneteninformationssystem unter der oben genannten Druck-
sachennummer sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.



Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
5 Stadt §4
“£=
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R
< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.1.1EG Hennenanlage M1 Gefligelhof Hottelstedt GmbH D-99439|Ballstedt AP 07.07.1992
7.1.1.1EG Legehennenstallanlage Wolfersdorfer Gefliigel GmbH D-07980|Berga Wolfersdorf GRz 17.03.1991
7.1.1.1EG Hennenanlage M2 Gefligelhof Hottelstedt GmbH D-99439|Berlstedt AP 07.07.1992
7.1.1.1EG Hennenanlage M3 Geflugelhof Hottelstedt GmbH D-99439|Berlstedt Hottelstedt AP 07.07.1992
7.1.1.1EG Hennenhaltung Frischei Breitenworbis GmbH D-37339|Breitenworbis EIC 09.12.1992
7.1.1.1EG Hennenanlage Deutsche Markenei GmbH & Co. KG D-98530|Dillstadt SM 16.05.1991
7.1.1.1EG Anlage zur Gefliigelzucht Greullener Frischeier GmbH D-99718|Greulien KYF 03.11.1993
7.1.1.1EG Legehennenanlage Deutsche Marken-Ei GmbH & Co. KG D-98646|Hildburghausen HBN 02.03.1993
Niederlassung Wandersleben
7.1.1.1EG Legehennenanlage landwirtschaftlicher Betrieb D-99820|Horselberg-Hainich Wenigenlupnitz WAK 05.03.1993
7.1.1.1EG Legehennenstallanlage Agrargenossenschaft Kauern e.G. D-07554|Kauern GRz 22.06.1993
7.1.1.1EG Legehennenanlage landwirtschaftlicher Betrieb D-99625|Kleinneuhausen SOM 29.09.2011 | 10.03.2014
7.1.1.1EG Legehennenanlage Hahnerhof Marth GmbH D-37318|Marth EIC 30.01.2009 10.06.2010
7.1.1.1EG Legehennenstallanlage WIMEX Agrarprodukte Import & D-04613|Meuselwitz Falkenhain ABG 19.04.1999
Export GmbH
7.1.1.1EG Legehennenstallanlage GreuBener Frischeier GmbH D-04603|Nobitz Taupadel ABG 24.10.2001
7.1.1.1EG Legehennenanlage Geflugelhof Thierbach GmbH D-07356|Remptendorf Thierbach SOK 07.06.2004
7.1.1.1EG Anlage zum Halten von Gefligel Geflugelhof Hottelstedt GmbH D-99994|Schlotheim UH 30.07.2003 20.04.2004
(Legehennen)
7.1.1.1EG Gefligelhaltung Eierproduktion Thiiringer Frischei Gefligelhof D-07407|Uhlstadt-Kirchhasel Teichweiden SLF 21.11.1994
Teichweiden GmbH
7.1.1.1EG Legehennenhaltung Frischei Reiser GmbH D-99974|Unstruttal Reiser UH 05.10.1993
7.1.1.1EG Hennenanlage CAE Gefltigel GmbH D-99869|Wandersleben GTH 31.05.1991
7.1.1.1EG Hennenanlage Deutsche Marken-Ei GmbH & Co. KG D-99869|Wandersleben GTH 31.05.1991
Niederlassung Wandersleben
7.1.1.1EG Hennenanlage Geflugelhof Luthersborn GbR D-99631|Weilkensee Luthersborn SOM 17.12.1991
7.1.1.2V Legehennenanlage Hahnerhof Windmiihle GmbH D-99439|Berlstedt Hottelstedt AP 10.01.2002
7.1.1.2V Legehennenanlage Geflugelhof Hottelstedt GmbH D-99444|Blankenhain Schwarza AP 06.01.2014
7.1.1.2V Legehennenanlage Gefllugelhof Hottelstedt GmbH D-99439|Ettersburg AP 16.01.2002
7.1.1.2V Legehennenanlage Hiihnerhof Mellingen GmbH D-99441|Mellingen AP 03.09.2012
7.1.1.2V Legehennenanlage Hihnerhof Weidensee GmbH D-99974|Mihlhausen Sambach UH 14.02.2006 23.07.2007
7.1.1.2V Legehennenanlage Hiihnerhof Weidensee GmbH D-99974{Muhlhausen Weidensee UH 28.03.2003 24.05.2004
7.1.1.2V Hennen-/Junghennenanlage Rhonland e. G. D-36404|0echsen Niederoechsen WAK 11.05.1993
7.1.1.2V Legehennenanlage Rhoénland e. G. D-36404|0echsen WAK 11.02.2002
7.1.1.2V Legehennenanlage HGhnerhof Schwerstedt GmbH D-99439|Schwerstedt Ortslage AP 23.07.1991
7.1.1.2V Legehennenanlage Hiihnerhof Schwerstedt GmbH D-99439|Schwerstedt Feldlage AP 23.07.1991
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht
20.09.2005 13.12.2005 49.456 49.456
18.07.2007 17.09.2007 47.765 20.000 67.765
13.04.2010 04.08.2010 62.817 62.817
22.02.2008 25.03.2008 54.140 54.140
27.10.1993 01.09.1994 75.107 75.107
120.084 120.084
30.11.1993 16.05.1994 01.10.1994 85.500 85.500
02.05.2011 20.06.2013 48.045 12.130 60.175
43.000 43.000
18.12.2014 75.200 75.200
57.843 57.843
18.01.2011 59.022 59.022
23.08.1999 | 16.09.2013 69.580 69.580
02.03.2007 27.08.2007 14.10.2008 52.485 52.485
27.02.2009 16.04.2009 116.800 116.800
19.02.2007 | 16.02.2005 01.08.2006 19.02.2007 67.796 67.796
18.09.2012 03.04.2014 25.02.2015 59.981 59.981
16.09.2008 23.04.2009 83.565 83.565
06.09.2005 07.02.2007 226.500 226.500
29.08.2008 15.07.2009 31.05.2011 944.840 944.840
15.03.2011 17.07.2013 51.600 51.600
19.950 19.950
16.07.2014 16.763 16.763
19.950 19.950
18.12.2013 03.06.2013 39.076 39.076
17.12.2007 18.000 18.000
07.01.2005 18.000 18.000
05.11.2010 01.03.2011 20.01.2012 38.921 38.921
03.12.2002 07.07.2003 19.902 19.902
15.04.2011 14.10.2011 28.11.2012 24.949 24,949
23.03.2012 26.04.2012 28.11.2012 34.169 34.169
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X 9 X
X X 9 X
X 9 X
X 9 X
X X X
X 9 X
X X
X
X X
X X X
X X
X
X X
X 7 X
X 9 X
X X 17 X
X X
X X X X
X X
X X
X X
X X X X
X X
X 9 X
X 9 X
X 9 X
X X X
X X X
X X 9 X
X 9 X
X 9 X
X 9 X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
5 Stadt §4
“£=
53
& £
R
< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.2.1EG Junghennenanlage Junghennenaufzucht Hottelstedt D-99439|Berlstedt Hottelstedt AP 07.07.1992
GmbH
7.1.2.1EG Junghennenanlage Deutsche Markenei GmbH & Co. KG D-98530|Dillstadt SM 16.05.1991
7.1.2.1EG Junghennenaufzuchtanlage Gefllgelzuchtbetriebe Gudendorf- D-37351|Dingelstadt EIC 09.12.1992
Ankum
7.1.2.1EG Junghennenaufzucht landwirtschaftlicher Betrieb * D-99869|Grabsleben Cobstadt GTH 30.07.2010
7.1.2.1EG Junghennenanlage Junghennenaufzucht Hottelstedt D-99189|0llendorf SOM 07.07.1992
GmbH
7.1.2.2V BlO-Junghennenaufzuchtanlage Hihnerhof Weidensee GmbH D-99974|Miihlhausen Pfafferode UH 05.10.2011
7.1.3.1EG Broileranlage Agrargenossenschaft Kirchheim e. G. D-99310|Arnstadt Rudisleben IK 24.05.1991
7.1.3.1EG Hahnchenmastanlage (Mast VII) Agrar Handelsgesellschaft D-07639|Bad Klosterlausnitz SHK 03.12.1998
Salzfurtkapelle mbH & Co. KG
7.1.3.1EG Hahnchenmast-Stallanlage Geflligelmast Deubachshof GbR D-99819|Krauthausen WAK 13.10.1992
7.1.3.1EG Hahnchenmastanlage Agrarprodukte Ludwigshof e. G. D-07381|Krolpa Trannroda SOK 20.12.1990
7.1.3.1EG Hahnchenmastanlage Wermuth GmbH & Co. KG D-04603|Nobitz Gleina ABG 07.06.2013
7.1.3.1EG Hahnchenmastanlage RMT Landwirtschaft KG D-99994|Schlotheim Hohenbergen UH 10.12.2009 23.04.2013
7.1.3.1EG Anlage zum Halten oder zur Thiringer Landhdahnchen GbR D-99994|Schlotheim Hohenbergen UH 30.03.2007 04.09.2007
Aufzucht von Mastgeflugel
7.1.3.1EG Hahnchenmastanlage Agrar Handelsgesellschaft D-07613|Serba SHK 08.05.1998
Salzfurtkapelle mbH & Co. KG
7.1.3.1EG Hahnchenmastanlage Agrar Handelsgesellschaft D-07646|Waldeck SHK 26.10.1992
Salzfurtkapelle mbH & Co. KG
7.1.3.2V Hahnchenanlage landwirtschaftlicher Betrieb D-99195|Erfurt Schwerborn EF 01.05.2014
7.1.3.2V Hahnchenanlage landwirtschaftlicher Betrieb D-99628|Guthmannshausen SOM 04.06.2009 29.10.2009
7.1.3.2V 7.15V Enten- und Rindermastanlage Agrargenossenschaft Kamsdorf e. G. D-07336|Unterwellenborn Konitz SLF 01.11.2001
7.1.4.1EG Putenaufzucht und -mast Pohle Agrar GmbH Goéhren D-04603|Go6hren Schlopitz ABG 23.12.2013
7.1.4.1EG Anlage zur Aufzucht und Mast von |Truthahnfarm Sambach GmbH D-99974{Mihlhausen Sambach UH 08.09.1992
Truthihnern
7.1.4.2V Anlage zur Aufzucht und Mast von |Friedrichsroder Gefligelfarm GmbH D-99713|Helbedindorf Friedrichsrode KYF 12.10.1992
Truthihnern & Co. KG
7.1.4.2V Putenzuchtbetrieb Thiringer Putenzucht GbR D-99974{Muhlhausen Schréterode UH 06.12.1993
Schroterode
7.1.4.2V Truthidhneranlage SON-AGRO GmbH D-99869|Sonneborn GTH 17.04.2002
7.1.4.2V Truthlihnermastanlage Agrargenossenschaft "Drei D-99869|Wandersleben GTH 20.02.2002
Gleichen" Mihlberg e. G.
7.1.4.2V Putenanlage landwirtschaftlicher Betrieb * D-06571|Wiehe Hechendorf KYF 06.06.2011 28.06.2013
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht
14.10.2004 11.11.2004 112.767 112.767
842.400 842.400
21.10.1993 28.10.1994 107.600 107.600
79.500 79.500
10.08.2010 24.04.2012 101.804 101.804
17.08.2012 38.400 38.400
50.000 50.000
08.12.1999 | 16.10.2012 17.12.2013 05.11.2014 60.000 60.000
130.000 130.000
144.000 144.000
06.06.2013 80.000 80.000
11.04.2008 | 30.11.2007 20.08.2008 13.01.2009 80.000 80.000
17.03.1999 | 24.09.2012 16.12.2013 05.11.2014 180.000 180.000
25.10.2012 16.12.2013 800.000 800.000
39.995 39.995
24.07.2013 13.11.2013 07.07.2014 39.995 39.995
35.000 35.000
23.12.1993 | 15.07.1999 20.12.1999 40.000 40.000
01.11.2007 06.05.2009 23.05.2012 22.490 22.490
28.000 28.000
30.10.2002 04.08.2005 18.180 18.180
19.950 19.950
01.07.2013 32.000 32.000
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren Y Besatz- Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung

X 20 X
X X X

X
X X X

X X X
X X
X 39 X
X X
X 22 X
X X
X X
X 39 X
X 39 X
X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
:’c;’ Stadt §4
< >
¥
& £
S m
c .
<< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.4.2V Putenmastanlage landwirtschaftlicher Betrieb D-99735|Wolkramshausen Wernrode NDH 25.10.2001
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Abtsbessingen D-99713|Abtsbessingen KYF 28.08.1992
e.G.
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Gutsverwaltung Altenburg GbR D-04600|Altenburg Mockzig ABG 07.12.2009
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft "Altenburger D-04626]Altkirchen Kleintauschwitz ABG 04.09.1992
Land" Dobitschen e. G.
7.1.7.1EG Anlage zur Schweinemast Aschara Landwirtschaftsgesellschaft D-99947|Bad Langensalza Wiegleben UH 31.12.1992
mbH
7.1.7.1EG Schweinemastanlage HAB GmbH Molschleben D-99869|Ballstadt GTH 11.07.1991
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft e. G. D-07768|Bibra Zwabitz SHK 22.07.1991
Reinstadter Grund
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Bauerliche Aktiengesellschaft D-37339|Breitenworbis EIC 25.10.2001
"Rhinquelle"
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Gut Allmenhausen D-99713|Ebeleben Allmenhausen KYF 11.01.1993
7.1.7.1EG Sauenzuchtanlage Heideland Gutsverwaltung GmbH & D-07774|Frauenprielnitz SHK 16.10.1992 03.04.2008 26.11.2009
Co. KG
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Queienfeld e. D-98631|Grabfeld Wolfmannshausen [SM 13.05.1996
Wolfmannshausen G.
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrar- und Tierzuchtgenossenschaft D-98631|Grabfeld Behrungen SM 27.12.1990
"Grabfeld e. G. Behrungen
7.1.7.1EG Schweinemastanlage landwirtschaftlicher Betrieb D-99718|GroRenehrich Holzengel KYF 30.05.2011 04.09.2012
7.1.7.1EG 7.15V Anlage zur Schweinemast Agrargenossenschaft GroRengottern D-99991|GroRengottern UH 22.05.1991
e.G.
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft eG D-07580|GroRenstein Baldenhain GRZ 10.01.1992
GrofR3enstein
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrarprodukte GroRvargula GmbH D-99958|Groldvargula UH 10.10.1994
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agroma-Bauerliche KG Kalteneber D-37308|Heuthen EIC 01.09.1993
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Polzig eG D-07554|Hirschfeld GRZ 27.01.1992
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrar e. G. Waltershausen D-99880|Horsel Horselgau GTH 06.06.1991
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Jickelberg D-04618|Jlickelberg ABG 15.05.1991
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht
18.000 18.000
29.09.1993 02.11.1994 15.11.1994 3.106 3.106 X
4.464 4.464
19.05.2010 17.03.2011 13.06.2012 4.316 4.316 X
06.01.2014 8.068 8.068 X
22.11.2011 03.08.2012 28.10.2012 2.984 2.984 X
12.04.1996 25.02.1997 10.12.1997 2.000 2.000 X
26.03.2002 02.12.2003 2.272 2.272 X
16.08.2006 3.360 676 1.750 5.786 X
28.02.2013 25.03.2014 4.114 4.114 X
20.01.1998 10.06.1999 2.920 2.920
29.11.2010 11.08.2011 25.10.2012 2.660 1.920 4.580
18.01.2014 2.200 2.200 X
2.550 2.295 4.845 X
2.000 2.000 X
17.11.1999 3.488 1.256 4.744 X
16.04.2007 2.648 2.648 X
20.05.2005 15.02.2007 2.700 2.700 X
6.000 6.000 X
05.12.1996 05.06.1997 30.12.2000 2.880 2.880
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren ¥ Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X X
X X
X
X X
X X
X X
X X 1 X
X X
X X X
X X 1,33 X
X X 1,43 X
X X 1,33 X
Mastschw
2,86
Ferkel

X X
X X X
X 0,8 X
X X X
X X
X 0,95 X
X X
X X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
5 Stadt §4
“£=
53
& £
S m
< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.7.1EG 7.19.2V Schweinemastanlage FLESIMA Fleischschweinemast D-07957|Langenwetzendorf GRZ 25.02.1991
GmbH
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Kriebitzscher Agrargenossenschaft D-04610|Meuselwitz Wintersdorf ABG 08.05.1991
e.G.
7.1.7.1EG 7.19.1G Schweinemastanlage Gebr. Wellen Schweinemastbetriebs D-06556|Monchspfiffel- KYF 01.03.1991
GmbH Nikolausrieth
7.1.7.1EG Schweinemastanlage W & P Agrar Handels GmbH D-06577|0berheldrungen KYF 26.07.1993
7.1.7.1EG Schweinemastanlage W & P Agrar Handels GmbH D-06578]|0ldisleben KYF 26.05.2010
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Riickersdorf e. D-07580|Paitzdorf GRz 25.10.2001
G.
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Landgenossenschaft Oppurg e. G. D-07381|P6Rneck SOK 04.02.1992
7.1.7.1EG 7.1.8.1 EG Schweinemastanlage Geratal Agrar GmbH & Co. KG D-99189]Ringleben SOM 22.04.1991
Andisleben
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Poels Mastschweine GmbH D-98639|Rippershausen Solz SM 03.01.1991
7.1.7.1EG Schweinemastanlage, Rinderanlage |LEV "Zu den Gleichbergen" R6mhild D-98630|R6mbhild HBN 30.11.2001
eG
7.1.7.1EG Schweinemastanlage H-J Bothmer Viehhandlung und D-07422|Rottenbach Leutnitz SLF 26.10.2001
Mast GmbH
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Schweinemastanlage Hermstedt D-99510|Saaleplatte Hermstedt AP 06.05.1991
GmbH
7.1.7.1EG Schweinestallanlage Agrar GmbH "Saalfelder Hohe" D-07318|Saalfelder Hohe Kleingeschwenda b. |SLF 28.04.1992
Arnsgereuth
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Heideland Gutsverwaltung GmbH & D-07619|Schkolen SHK 10.07.1991
Co. KG
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Biirgel GbR Eckstedter Hof D-99195|SchloRvippach SOM 22.04.1991
7.1.7.1EG 7.19.1G Schweinemastanlage Heideland Gutsverwaltung GmbH & D-07646(Schongleina SHK 21.12.1990
Co. KG
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Stodtener Qualitatsschweine GmbH D-99610|S6mmerda Stodten SOM 29.04.1991
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Leisink Schweinehaltung GmbH D-99706|Sondershausen Berka KYF 19.02.1992
7.1.7.1EG 7.15V Schweinemastanlage, Agrar GmbH "Am Straufhain" D-98646|Straufhain Streufdorf HBN 03.01.1991
Milchviehanlage
7.1.7.1EG 7.1.8.1EG Schweinemastbetrieb Leisink Schweinehaltung GmbH D-07922|Tanna Unterkoskau SOK 30.12.1990
Mastbetrieb
7.1.7.1EG Schweinemastanlage TQS Veterinargesellschaft mbH D-37339|Teistungen EIC 15.02.1993
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht
07.06.2007 13.11.2007 20.000 5.472 25.472 X
05.10.2009 27.10.2009 31.12.2010 6.000 6.000 X
13.03.2013 10.09.2013 15.172 7.602 22.774 X
14.10.2002 03.09.2003 01.01.2003 6.600 6.600 X
8.640 8.640 X
29.03.2007 09.01.2008 2.480 2.480 X
2.100 2.100 X
20.12.2006 24.06.2008 13.09.2012 4.368 2.007 8.756 15.131 X
19.03.2008 24.04.2012 13.880 13.880
21.03.2005 07.02.2006 12.02.2007 2.880 2.880 X
2.000 2.000
26.08.2011 23.11.2011 12.480 12.480 X
24.06.2002 19.06.2003 2.875 670 600 4.148 X
02.02.2015 6.000 6.000 X
04.04.2007 26.04.2007 03.05.2012 2.495 2.495 X
16.02.2010 14.03.2011 28.09.2011 6.400 31.544 37.944
16.12.2002 08.08.2003 9.520 9.520
09.01.1997 6.000 6.000
30.12.2013 24.09.2014 30.05.2013 4,152 4.152 X
09.10.2000 05.06.2003 06.09.2007 4.254 1.253 5.184 10.691 X
27.02.2002 25.06.2003 4.992 4.992 X
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren Y Besatz- Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X 2,5 Ferkel X
1,0 Mast
X X
X X
X X
X X
X 0,78 X
X 0,75 X
X X X
X X 1,13 X
X
X X
X X 0,88 X
X X
X X X X X
X 1,33 X
X X
X X 1,33 X
2,85
X X
X
X X
X X
X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
5 Stadt §4
< >
=5
& £
S m
c .
<< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Kamsdorf e. G. D-07333|Unterwellenborn Roblitz SLF 04.07.1991
7.1.7.1EG 7.19.2V Schweinemastanlage Urlebener Mast GmbH D-99955|Urleben UH 06.06.1991
7.1.7.1EG 7.19.1G Schweinemast- und Uthlebener Qualitdatsschweine D-99765|Uthleben NDH 19.04.1991
Ferkelaufzuchtanlage GmbH & Co. KG
7.1.7.1EG Anlage zum Halten von Schweinen [Bollstedter Schweinemast GmbH D-99998|Weinbergen Bollstedt UH 24.06.1992
7.1.7.1EG Schweinemastanlage Thiiringer Qualitatsfleisch GmbH D-99310|Witzleben IK 02.12.1991
Witzleben
7.1.7.1EG 7.1.8.1 EG Schweinemastanlage, Sauenstall [Agrar e. G. Heberndorf D-07343|Wurzbach Heberndorf SOK 25.07.1991
7.1.7.2V Schweinemastanlage Agrargenossenschaft eG Drobischau D-07426|Allendorf SLF 18.02.2002
7.1.7.2V Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Groflenstein D-07554|Gera Trebnitz G 30.11.2001
7.1.7.2V Schweinemastanlage Agrargenossenschaft e. G. D-07973|Greiz Schonfeld GRz 03.01.2002
Reichenbach
7.1.7.2V Anlage zum Halten von Schweinen ||andwirtschaftlicher Betrieb D-99718|GroRenehrich Holzengel KYF 12.11.2004
7.1.7.2V Schweinemastanlage Bauerliche Produktion- und Absatz D-98663|Hellingen KaRlitz HBN 29.10.1990
AG
7.1.7.2V Schweinemastanlage BEAG Agrar GmbH Behringen D-99820|Horselberg-Hainich Tlngeda WAK 30.10.2001
7.1.7.2V Schweinemastanlage Landwirtschaftliche D-99326|lImtal Behringen IK 15.03.2002
Erzeugergesellschaft mbH
Branchewinda
7.1.7.2V 7.15V Anlage zum Halten von Landwirtschaft Kérner GmbH & Co. D-99998|Korner UH 31.05.1991
Mastschweinen Betriebs KG
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht
29.04.2008 22.09.2008 6.000 6.000 X
30.09.2010 03.04.2012 9.520 4.865 14.385 X
07.03.2008 24.10.2013 23.180 8.764 31.944 X
29.07.2002 19.07.2004 2.176 2.176 X
07.07.2010 01.12.2010 16.01.2012 3.300 2.000 5.300
22.09.2008 12.05.2009 02.12.2009 6.720 2.700 10.156 X
1.904 1.904
1.600 1.600
1.560 1.150 2.710 X
1.650 1.650 X
1.970 1.970
X
1.944 1.944 X
09.12.2002 01.12.2003 1.992 1.992
08.03.2012 13.11.2013 06.02.2014 3.652 2.256 975 6.883 X
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren ¥ Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X 0,75 X
X X
X X
X X
X X X
X X X
X
X X 1,33 X
X 0,8 Mast X
2,5 Laufer
X X
X
X

X X
X X X X
X X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
5 Stadt §4
“£=
53
& £
S m
< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.7.2V Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Riidersdorf e. D-07586|Kraftsdorf Oberndorf GRzZ 08.11.2001
G.
7.1.7.2V Sauenzuchtanlage Ferkelhof Bachra GmbH D-99636|Rastenberg Bachra SOM 21.01.1991
7.1.7.2V Schweinestallanlage Agrar e. G. Remptendorf D-07368|Remptendorf SOK 18.10.2001
7.1.7.2V Schweinemastanlage Nordhduser Schweinemast GmbH & D-99713|Sondershausen Schernberg KYF 14.11.2001
Co. KG
7.1.7.2V Schweinemastanlage Agrargenossenschaft Catharinau e. D-07407|Uhlstadt-Kirchhasel Etzelbach SLF 07.11.2001
G.
7.1.7.2V Schweinemastanlage Agrarprodukte Ludwigshof e. G. D-07381|Wernburg SOK 08.02.2002 26.07.2004
7.1.7.2V Anlage zur Schweinemast landwirtschaftlicher Betrieb D-09571|Wiehe KYF 18.06.2004
7.1.8.1EG Anlage zum Halten von Sauen Bollstedter Schweinemast GmbH D-99976|Anrode Hollenbach UH 03.06.1992
7.1.8.1EG Schweinezuchtanlage SZA Schweinezuchtanlage D-99947|Bad Langensalza Wiegleben UH 17.11.2009 20.03.2012
Wiegleben GmbH
7.1.8.1EG Schweineanlage Agrargenossenschaft D-99444|Blankenhain LoRnitz AP 30.05.1991
Niedersynderstedt e. G. LoRnitz
7.1.8.1EG Anlage zur Schweinezucht AGN Agrargesellschaft Neunheiligen D-99947|Bothenheiligen UH 06.02.2006
7.1.8.1EG Sauenanlage Sauenzucht Hipstedt GmbH D-99976|Diinwald Hlpstedt UH 24.06.1992
7.1.8.1EG Anlage zur Schweinezucht Bollstedter Schweinemast GmbH D-99713|Ebeleben Allmenhausen KYF 15.11.1991
7.1.8.1EG Anlage zur Schweinezucht Wigger-Pieper KG Gorsleben D-06577|Gorsleben KYF 12.03.1992
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage Suimax Greiz-Gommla D-07973|Greiz Gommla GRz 30.05.1991
Mastlauferproduktions- und
Handelsgesellschaft mbH & Co.
Verwaltungs KG
7.1.8.1EG 7.5.1V Schweinezuchtanlage Agrargenossenschaft eG D-07580|GroRenstein GRz 10.01.1992
GroRenstein
7.1.8.1EG 7.1.7.1EG Sauenzuchtanlage Agrargenossenschaft GrofRobringen D-99439|GroRobringen AP 31.05.1991
e.G.
7.1.8.1EG Sauen- und Ferkelanlage W & P Agrar Handels GmbH D-06577|Hauteroda KYF 14.06.1999
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht

1.700 1.700 X
11.06.2013 06.11.2013 06.11.2013 1.200 200 1.860 4 3.264 X

1.296 223 672 64 2.255
1.920 1.920 X
1.550 1.550 X

01.11.2005 1.850 1.850
29.01.2010 29.06.2010 18.03.2011 1.680 1.680 X
17.04.2000 5.640 5.640 X
09.01.2013 1.320 4 1.324 X
11.06.2003 10.05.2004 04.08.2004 830 1.386 5.328 416 6 7.966 X
19.09.2011 05.04.2013 03.09.2013 1.575 6.300 855 3 8.733 X
27.03.1995 2.203 564 3.192 40 5.951 604 X
06.03.2015 1.025 616 2.304 3.945 X
24.02.2004 27.09.2004 27.09.2004 1.794 192 7 1.993 X

13.11.2013 3.014 3.014
15.09.2005 03.08.2006 963 3.140 420 4,523 X
31.07.2009 23.09.2009 12.10.2010 1.478 4.500 640 12 6.630 X
14.07.1999 | 22.12.2009 29.03.2010 01.08.2009 4.854 5.500 10.354 X
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren ¥ Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X 0,8 X
X X X
X X
X X
X X 1,3 X
X 1,3 X
X X
X X X X
X X
X X X
X X X
X X
X X X
X X
X X 0,44 X
X X 0,44 X
Sauen
2,5 Ferkel

X X X
X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
5 Stadt §4
< >
=5
& £
S m
c .
<< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage / Heideland Gutsverwaltung GmbH & D-07613|Heideland Thiemendorf SHK 30.05.1991
Mastlauferproduktion Co. KG Gut Thiemendorf
7.1.8.1EG Schweinezuchtanlage Agrarunternehmen Holthaleben D-99713|Helbedindorf Holzthaleben KYF 27.11.1992
GmbH & Co. KG
7.1.8.1 EG Schweinezuchtanlage Schweinezucht Heygendorf GmbH & D-06556|Heygendorf KYF 25.07.1993
Co. KG
7.1.8.1 EG 7.19.1G Schweinezuchtanlage Schweineproduktion Hohengandern D-37318|Hohengandern EIC 03.03.1992
GmbH
7.1.8.1 EG Schweineanlage LZ "Horseltal" e. G. Mechterstadt D-99880|Horsel Teutleben GTH 29.07.1991
7.1.8.1EG Sauenanlage BEAG Agrar GmbH Behringen D-99947|Horselberg-Hainich Wolfsbehringen WAK 27.05.1991
7.1.8.1EG 7.1.7.1EG 7.1.9.2V |Anlage zur Schweinehaltung Eichsfelder Ferkelaufzucht GmbH D-37359|Killstedt EIC 20.04.1993
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage Agrarunternehmen am Leinawald e. D-04618|Langenleuba-Niederhain ABG 19.12.1990
G.
7.1.8.1EG Schweinezuchtanlage Agrargenossenschaft Nobdenitz e. D-04626|Lobichau ABG 16.05.1991
G.
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage HAB GmbH Molschleben D-99869|Molschleben GTH 15.01.1991
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht

04.11.2014 7.668 1.900 5.140 1.600 56 16.364 X
13.01.1994 27.10.1994 01.12.1994 469 1.169 5.488 432 7.558 X
22.04.1994 04.04.1996 17.03.2000 38 919 6 963 X
18.07.2011 19.02.2014 1.527 7.492 9.019 X
10.06.2009 18.12.2009 01.11.2009 100 2.328 2.492 279 4.435 9.634 X
09.05.2012 11.07.2012 1.631 4.320 3 5.954 X
13.02.2012 10.06.2013 2.623 1.701 5.207 9.531 X
06.02.2009 16.03.2009 31.12.2009 924 2.520 3.444 X
12.11.2009 12.04.2010 31.12.2012 680 1.581 4.552 6.813
20.02.1998 22.09.1998 750 750
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren ¥ Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X X 0,49/0,77 X
0,16
1,00
0,22
2,85
1,33
X X X X
X X X
X X
X X X
X X X
X X
X X X
X X X
X X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
5 Stadt §4
< >
=5
& £
S m
c .
<< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage Morsdorfer Agrar GmbH D-07646|Morsdorf SHK 27.08.1991 26.08.2002
7.1.8.1 EG Sauenzuchtanlage VAN ASTEN Tierzucht Neumark D-99439|Neumark AP 06.05.1991
GmbH & Co. KGi. G.
7.1.8.1 EG Schweineanlage Agrargenossenschaft "limtal" e. G. D-99518|Niedertrebra AP 06.05.1991
Niedertrebra
7.1.8.1 EG 7.1.8.1EG | 7.1.9.2V |[Sauenzuchtanlage Ferkelproduktion Agro Pig GmbH & D-99428|Niederzimmern AP 29.06.1992
Co. KG Niederzimmern
7.1.8.1 EG 7.1.7.1EG Schweinemastanlage, VAN ASTEN Tierzucht Nordhausen D-99734|Nordhausen NDH 02.02.1993
Sauenzuchtanlage, GmbH & Co. KG
Ferkelaufzuchtanlage
7.1.8.1 EG Schweinezuchtanlage Schweinezuchtanlage Werra D-98617|0bermalfeld- SM 19.12.1990
Obermaffeld GmbH Grimmenthal
7.1.8.1EG 7.15V Schweineaufzucht Agrar GmbH Oldisleben D-06578|Oldisleben KYF 30.06.1992
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage Agrargenossenschaft Ponitz e. G. D-04639]|Ponitz ABG 30.01.1992
7.1.8.1EG Sauenanlage Rem Pig GmbH & Co. Agrar KG D-04707|Remda-Teichel Remda SLF 15.07.1992
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage Tierproduktionsgesellschaft D-07356|Remptendorf Thimmendorf SOK 09.12.1993
Thimmendorf mbH
7.1.8.1EG 7.19.1G Schweinezuchtanlage Poels Schweinezucht GmbH D-98639(Rippershausen SM 03.01.1991
7.1.8.1EG Sauenanlage Toebes GmbH D-98630|R6mhild Gleicherwiesen HBN 10.01.1991
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht
02.07.2003 12.03.2009 03.02.2012 3.200 500 3.700 X
29.11.2006 20.12.2007 25.05.2011 6.202 33.504 2.529 3 42.238 X
10.11.2011 12.12.2011 248 1.630 5.192 505 7.575 X
22.12.2011 27.08.2012 09.10.2013 2.855 572 3.427 X
19.07.2011 07.05.2012 28.108 6.566 21.600 2.592 58.866 X
14.08.2012 11.04.2014 1.969 4 1.973
10.11.1998 16.02.2000 07.02.2001 1.021 2.416 3.437 X
21.03.2005 15.04.2005 30.11.2005 1.159 2.520 3.679 X
12.08.2005 19.06.2006 1.636 5.723 200 7.559 X
20.11.2009 19.08.2013 1.778 7.344 600 8 9.730 X
12.11.2014 4.406 13.940 300 4 18.650
19.12.2013 04.02.2015 1.952 2.350 256 6 4.564 X
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren ¥ Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X 0,38 X
X X X
X X X
X X X
X X
X X 0,36 X
X X X
X X X
X X 0,42 X
0,24
1,28
X X
X X 0,48 X
Sauen
2,7 Ferkel
X X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
5 Stadt §4
“£=
53
& £
S m
< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.8.1EG Sauenanlage Schweinezucht Ratscher GmbH & D-98553|Schleusingen Ratscher HBN 17.10.2001
Co. KG
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage Terra-Schweinezucht GmbH D-99610|S6émmerda SOM 01.08.1991
7.1.8.1 EG Sauenanlage Schweinezucht Immenrode D-99713|Sondershausen Schernberg KYF 22.05.1992
7.1.8.1EG Anlage zur Aufzucht von Sauen Urlebener Mast GmbH D-99947|Sundhausen UH 29.06.1992
7.1.8.1 EG Schweinehaltung Urlebener Mast GmbH D-99958|Tonna Grafentonna GTH 06.11.1992
7.1.8.1EG Sauenzuchtanlage Agrargesellschaft Pfiffelbach mbH D-99510|Willerstedt AP 26.11.1992
7.1.8.1EG 7.19.1G Sauenanlage Tierproduktion Alkersleben GmbH D-99310|Wipfratal Ettischleben IK 01.03.2006 31.03.2009
7.1.8.1EG Schweineanlage "Qualitatsschweine" Zimmernsupra D-99100|Zimmernsupra GTH 28.05.1991
GmbH
7.1.8.2V Sauenzuchtanlage Thiringer Qualitatsfleisch GmbH D-99310|Bo6sleben-Wiillersleben  |Willersleben IK 19.02.2002
Witzleben
7.1.8.2V Schweinezuchtanlage Agrar GmbH Braunichswalde D-07580|Braunichswalde GRZ 25.04.2006
7.1.8.2V Schweineanlage Agrargenossenschaft Weillensee e. D-99634|Gangloffsommern SOM 20.12.1991
G.
7.1.8.2V Schweinezuchtanlage Agrargenossenschaft Niederpolinitz D-07570|Harth-Pollnitz Birkigt GRz 27.06.1991
eG
7.1.8.2V Anlage zum Halten und zur Aufzucht [Landwirtschaft Kérner GmbH & Co. D-99998|Koérner Volkenroda UH 15.11.2001
von Sauen, Ferkeln, Mastschweinen |Betriebs KG
7.1.8.2V Sauenzuchtanlage Schweinehaltung Rodigsdorf GmbH D-99510|0Rmannstedt Rodigsdorf AP 12.02.2002 27.05.2002
7.1.8.2V Sauenzuchtanlage Arnsgriin Agrargenossenschaft Oberland D-07937|Zeulenroda-Triebes GRz 20.11.2001
Bernsgrin e.G.
7.19.1G Ferkel- und Jungsauenaufzucht Aschara Landwirtschaftsgesellschaft D-99947|Bad Langensalza Wiegleben UH 17.11.2009 20.03.2012
mbH
7.19.1G Ferkelzuchtanlage Schweinezuchtanlage Werra D-98631|Grabfeld Jichsen SM 07.07.2007 06.11.2007
Obermaffeld GmbH
7.19.1G Ferkelaufzuchtanlage Ferkelaufzucht Agro Pig GmbH & Co. D-99428|Niederzimmern AP 16.12.2002 02.06.2006
KG
7.19.1G Ferkelaufzuchtanlage Grinland-Bewirtschaftungs GmbH D-99510|Pfiffelbach AP 01.12.2011 22.11.2012
7.19.2V Ferkelaufzuchtanlage LZ "Ferkelaufzucht" GmbH D-99880|Horsel Mechterstadt GTH 12.02.2002
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht

05.01.2015 996 999 X

03.02.2009 17.06.2009 01.07.2009 300 1.398 3.700 5.406 X

31.05.2012 13.12.2013 17.12.2013 962 2.500 98 3.563 X

21.02.2005 04.10.2007 1.428 1.428 X

27.06.1994 29.11.1994 1.808 1.808 X

09.12.2011 27.06.2012 13.06.2013 1.686 93 1.783 X

07.04.2010 | 02.11.2009 23.03.2010 07.04.2010 5.101 14.400 2.250 21.753 X

01.11.2012 04.07.2014 2.454 643 947 2.790 6.834 X

667 667 X

05.05.2014 12.01.2015 580 580 X

01.02.1999 08.07.1999 19.06.2000 650 2.560 3.210 X
21.03.2006 02.11.2006 740 740

360 388 840 1.592 X

27.05.2002 746 2.882 3.628 X

626 1.200 216 2.042 X

09.01.2013 68 6.400 384 6.852 X
02.06.2008 | 08.08.2012 11.04.2014 7.964 7.964

06.12.2007 7.398 7.398 X
14.01.2015 7.524 7.524
5.920 5.920
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren ¥ Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X
X
X X X
X X X
X X X
X X
X X X
X X X
X X X
X X X
X X 0,44 X
X X X
X X 0,44 X
X X
X X X
X X 0,44 X
Sauen
2,5 Ferkel

X X
X X 2,9 X
X X
X X X
X X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
:’c;’ Stadt §4
< >
=5
& £
S m
c .
<< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.19.2V Lauferstall Morsdorfer D-07646|Morsdorf SHK 31.08.1998 29.10.2001 24.09.2002
Qualitatslauferproduktions GmbH
7.1.11.1 EG 7.1.8.1EG Anlage zur Schweinehaltung Agrar GmbH "Am Diin" Deuna D-37355|Niederorschel EIC 03.08.1992
7.1.11.1 EG Anlage zum Halten von Schweinen |[Agrar GmbH Reinholterode D-37308|Reinholterode EIC 24.03.1993
7.1.11.1 EG 7.15V Mastschwein- und Agrargenossenschaft "Milzgrund" e. D-98630|R6mhild Milz HBN 12.07.1994
Sauenaufzuchtanlage, G.
Rinderhaltung
7.1.11.2G Schweinemastanlage AGRO Frankenthal GmbH D-04617|GroRroda ABG 25.05.1991
7.1.11.2G Schweineanlage Agrargesellschaft "Deube" mbH D-99326|lImtal Nahwinden IK 10.03.1992
Nahwinden
7.1.11.2G Schweinezucht und -mastanlage Fraatz GbR D-07554|Polzig GRz 26.05.2010 06.02.2013
7.1.11.3V gemischte Schweinehaltung zur Agrargenossenschaft "Am D-37345|Am Ohmberg Bischofferode EIC 25.03.2014 02.02.2015
Zucht, Aufzucht und Mast Ohmberg" e. G.
7.1.11.3V Gemischte Tierhaltung zur Agrargenossenschaft "Am D-37345|Am Ohmberg EIC 21.02.2002
Rinderaufzucht und Schweinemast |Ohmberg" e. G.
7.1.11.3V Gemischte Tierhaltung Landgenossenschaft "Goldene Ahre" D-98660|Beinerstadt HBN 22.10.2001
e. G. Beinerstadt
7.1.11.3V Rinderanlage Agrargenossenschaft Gerstungen e. D-99834|Berka/Werra Hausbreiten-bach |WAK 29.10.2001
G.
7.1.113V Rinder- und Schweinemastanlage  [Agrargesellschaft mbH D-37308|Bernterode EIC 23.10.2001
7.1.113V Gemischte Tierhaltung Agrargenossenschaft Teichel e. G. D-07407|Blankenhain Neckeroda AP 26.02.2002
7.1.113V Gefltgelhaltung Agrargenossenschaft Bucha e. G. D-07751|Bucha Schorba SHK 10.04.1992
7.1.113V Rinder- und Schweinezuchtanlage |LPV Landwirtschaftliche Produkt D-07924|ERbach SOK 31.12.2001
und Vertriebs GmbH
7.1.11.3V Rinder- und Schweineanlage landwirtschaftlicher Betrieb * D-98663|Gompertshausen HBN 06.11.2002
7.1.113V Mischtierhaltung (Rinder und Agrargesellschaft Harzungen mbH D-99762|Harzungen NDH 23.10.2001
Schweine)
7.1.113V Milchvieh- und Schweinemastanlage||andwirtschaftlicher Betrieb * D-98663|Hellingen Rieth HBN 06.09.2001
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder Kalber Sonstige > Einflichen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht
16.10.2013 01.11.2013 5.940 5.940 X
07.01.2014 1.000 2.004 6.432 850 10.286 X
04.04.2005 20.11.2008 950 460 1.670 72 3.152 X
16.06.2005 15.05.2006 26.01.2006 1.440 393 1.600 120 1.250 4.805
X
20.08.2013 1.180 3.080 4.260 X
18.03.2008 03.08.2009 20.02.2015 1.936 247 1.050 3.233 X
11.11.2013 1.680 226 840 2.746
02.02.2015 733 233 950 16 1.934 X
322 20 620 150 1.112 X
10.05.2006 23.03.2007 25.02.2008 450 295 900 430 2.075 X
549 338 887
1.400 620 2.020 X
1.000 500 500 2.000 X
23.12.2003 09.02.2004 8.356 15.850 24.206
01.04.2012 19.04.2012 424 340 50 814 X
11.04.2011 09.08.2011 01.12.2012 700 340 70 1.110 X
192 332 524
20.03.2006 12.09.2006 25.09.2006 900 775 110 1.785
X
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren ¥ Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X 0,4 X
X X
X X
X
X X
X X
X X X
X X
X X
X
X X
X X X
X X X
X X X 18 X
X X X X
X X
X X
X
X X
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Anlage 1

weitere Anlagen Anhang Anlagenbezeichnung Betreiber/Antragsteller PLZ Standort / Betriebsstatte oT Landkreis/ | Altanlagen- Genehmi- Genehmi-
— 1 der 4.BImSchV kreisfreie anzeige gungsantrag gung
:’c;’ Stadt §4
“£=
53
& £
S m
< <
Nr Nr. Nr. Datum Datum Datum
7.1.11.3V Milchvieh- und BEAG Agrar GmbH Behringen D-99947|Horselberg-Hainich Behringen WAK 30.10.2001
Ferkelaufzuchtanlage
7.1.11.3V Rinder- und Schweinemastanlage Agrargenossenschaft "Horseltal" e. D-99848|Horseltal-Hainich Hastrungsfeld-Burla |WAK 18.12.2001
G.
7.1.11.3V Gemischte Tierhaltung Rinder und  ||andwirtschaftlicher Betrieb D-37327|Kallmerode EIC 29.01.2002
Schweine
7.1.11.3V Sauen- und Ferkelzuchtanlage Erzeuger-Genossenschaft D-99441|Lehnstedt AP 04.02.2004
Kleinschwabhausen e. G.
7.1.11.3V MVA und Sauenanlage Agrargenossenschaft "Moorgrund" D-36433|Moorgrund Mohra WAK 30.10.2001
e.G.
7.1.11.3V RA + SMA Agrargenossenschaft "Moorgrund" D-36433|Moorgrund Witzelroda WAK 30.10.2001
e. G.
7.1.11.3V Gemischte Tierhaltung Agrargenossenschaft "lim- D-99510|Saaleplatte Eckolstadt AP 09.01.2002
Saaleplatte" e. G.
7.1.11.3V Gemischte Tierhaltung Agrargenossenschaft "lim- D-99510|Saaleplatte Wormstedt AP 09.01.2002
Saaleplatte" e. G.
7.1.113V Gemischte Tierhaltung Rinder und  |Agrargesellschaft Stockey GbR D-37345|Sonnenstein EIC 30.10.2001
Schweine
7.1.11.3V Gemischte Tierhaltung zur Rinder- |Agrar Produkt & Handels GmbH & D-37345|Sonnenstein Weillenborn- EIC 30.10.2001
und Schweinemast Co. KG Liderode

Y Aus Griinden des Datenschutzes nach §§ 1 Abs. 2 S. 2,3 Abs. 9 ThiirDSG wurden die personenbezogenen Daten von natiirlichen Personen durch die Bezeichnung "landwirtschaftlicher Betrieb" ersetzt.
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Anlage 1

Inbetrieb- letzte Anderungsgenehmigung § 16 Tierplatze gemalR 4. BImSchV Anhang 1 (It. Genehmigung)
nahme
Antrag Genehmigung | Inbetrieb-nahme Anzahl
Datum Datum Datum Datum Hennen Jung- Mast- Trut- Mast- Sauen Ferkel | Jung?- | Laufer? | Eber? Rinder | Kalber | Sonstige z Einflachen-
hennen gefligel | hihner |schweine sauen bucht
26.03.2010 01.06.2012 31.01.2014 3.624 557 75 4.256 X
09.03.2012 02.07.2012 900 460 2.344 50 3.754 X
1.646 94 623 20 400 2.785 X
19.03.2013 525 1.280 1.805 X
10.05.2006 17.08.2006 205 16 730 620 60 1.634
18.09.2013 07.03.2014 400 200 520 80 1.200
13.07.2010 08.03.2011 28.02.2013 120 1.088 400 70 1.678
1.380 410 1.790 X
75 616 165 856 X
500 600 130 1.230 X
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Anlage 1

Haltungsform / Haltungsverfahren ¥ Besatz- | Zertifizierung nach
dichte EG-Oko VO
Schweine Geflugel 834/2007
Zweiflachen- |Mehrflachen- |Gillehaltung |[Einstreu |Freiland- Boden- Bodenhaltung mit |Kafig- Freiland- '|'p/m2 nein ja
bucht bucht haltung haltung Volieren-gestellen [haltung haltung
X 2,63 X
X X X
X X X
X X X X
X X X
X X X 1 X
1,18
X X X
X X
X X
X X
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Anlage 2

Nr.

Anlagenbeschreibung

7.1.1.1

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Hennen mit 40 000 oder mehr
Hennenplatzen

7.1.1.2

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Hennen mit 15 000 bis weniger als
40 000 Hennenplatzen

7.1.2.1

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Junghennen mit 40 000 oder mehr
Junghennenpldtzen

7.1.2.2

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Junghennen mit 30 000 bis weniger als
40 000 Junghennenplatzen

7.1.3.1

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Mastgefligel mit 40 000 oder mehr
Mastgefligelplatzen

7.1.3.2

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Mastgefliigel mit 30 000 bis weniger als
40 000 Mastgefligelplatzen

7.14.1

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Truthiihnern mit 40 000 oder mehr
Truthlihnermastplatzen

7.1.4.2

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Truthiihnern mit 15 000 bis weniger als
40 000 Truthiihnermastplatzen,

7.1.7.1

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Mastschweinen (Schweine von 30
Kilogramm oder mehr Lebendgewicht) mit 2 000 oder mehr Mastschweineplatzen

7.1.7.2

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Mastschweinen (Schweine von 30
Kilogramm oder mehr Lebendgewicht) mit 1 500 bis weniger als 2 000
Mastschweineplatzen

7.1.8.1

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Sauen einschlielRlich dazugehorender
Ferkelaufzuchtplatze (Ferkel bis weniger als 30 Kilogramm Lebendgewicht) mit 750
oder mehr Sauenplatzen

7.1.8.2

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Sauen einschlieBlich dazugehdrender
Ferkelaufzuchtplatze (Ferkel bis weniger als 30 Kilogramm Lebendgewicht) mit 560
bis weniger als 750 Sauenplatzen

7.1.9.1

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Ferkeln fiir die getrennte Aufzucht
(Ferkel von 10 Kilogramm bis weniger als 30 Kilogramm Lebendgewicht) mit 6 000
oder mehr Ferkelplatzen

7.1.9.2

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von Ferkeln fiir die getrennte Aufzucht
(Ferkel von 10 Kilogramm bis weniger als 30 Kilogramm Lebendgewicht) mit 4 500
bis weniger als 6 000 Ferkelplatzen

7.1.11.1

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von gemischten Bestanden mit einem Wert
von 100 oder mehr der Summe der Von Hundert-Anteile, bis zu denen die
Platzzahlen jeweils ausgeschopft werden in den Nummern 7.1.1.1, 7.1.2.1, 7.1.3.1,
7.1.4.1,7.1.7.1 oder 7.1.8.1.

7.1.11.2

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von gemischten Bestanden mit einem Wert
von 100 oder mehr der Summe der Von Hundert-Anteile, bis zu denen die
Platzzahlen jeweils ausgeschopft werden in den Nummern 7.1.1.1, 7.1.2.1, 7.1.3.1,
7.1.4.1,7.1.7.1 oder 7.1.8.1 in Verbindung mir den Nummern 7.1.9.1 oder 7.1.10.1
soweit nicht von Nummer 7.1.11.1 erfasst.

7.1.11.3

Anlagen zum Halten oder zur Aufzucht von gemischten Bestanden mit einem Wert
von 100 oder mehr der Summe der Von Hundert-Anteile, bis zu denen die
Platzzahlen jeweils ausgeschopft werden in den Nummern 7.1.1.2,7.1.2.2,7.1.3.2,
7.1.4.2,7.1.5,7.1.6,7.1.7.2,7.1.8.2, 7.1.9.2 oder 7.1.10.2.




Anlage 3

Abkiirzung Behorde (Land / Landkreis / kreisfreie
Stadt)
EF Stadt Erfurt
G Stadt Gera
J Stadt Jena
SHL Stadt Suhl
WE Stadt Weimar
ESA Stadt Eisenach
ABG LK Altenburger Land
EIC LK Eichsfeld
GTH LK Gotha
GRZ LK Greiz
HBN LK Hildburghausen
IK IImkreis
KYF Kyffhauserkreis
NDH LK Nordhausen
SHK Saale-Holzland-Kreis
SOK Saale-Orla-Kreis
SLF LK Saalfeld-Rudolstadt
SM LK Schmalkalden-Meiningen
sOM LK Sémmerda
SON LK Sonneberg
UH Unstrut-Hainich-Kreis
WAK Wartburgkreis
AP LK Weimarer Land
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